

核,中日下一个博弈点

日本提前炒作中国“核威胁”,为海牙核峰会做准备

由53个国家、58位领导人参加的第三届核安全峰会,即将于本月24日至25日在荷兰海牙举行。中国国家主席习近平、美国总统奥巴马、日本首相安倍晋三等各国元首都将出席此次峰会。而为了应对峰会上可能发生的中日博弈,从亮明己方观点到炒作中国“核威胁”,安倍政府已经从各方面为此次峰会“未雨绸缪”。

▶2011年3月15日,福岛核事故后,一名大阪女性在阅读《产经新闻》关于核泄漏事故报道。(资料片)



本报记者 王昱

观点针锋相对

17日,中国外交部副部长李保东主持了关于国家主席习近平出访的中外媒体吹风会。在会上,李保东证实了中美两国元首将在海牙核峰会期间举行今年第一次“习奥会”,并透露中方将在峰会上提出中国的核安全观。此外,李保东还特别就日本核问题表态称,日本囤积的核材料包括了能够直接用于制造核武器的武器级钚和武器级铀,引发了国际社会广泛疑虑和担忧。

中方的这一表态,引起了不少日本媒体关注,日媒担心这意味着中国将在核安全峰会上就日本过度囤积核材料问题向日方施压。

无独有偶,日本政府同一时间也在对核安全峰会进行“吹风”。据日本时事通讯社3月18日报道,日本首相安倍17

日在首相官邸会见了国际原子能机构事务总干事长天野之弥,在会谈中,安倍表示自己将在海牙核峰会上发表演讲“全面说明日本的立场”。安倍透露,他的演讲将重点阐述日本研究用的“钚”的返还计划,以及将核电定性为日本“最基础电源”的能源基本计划这两个方案,并借此说明日本和平利用核能的意图和保有“适量”核材料的合理性。日本媒体分析称,虽然核安全峰会尚未正式开始,从目前中日两国政府在会前围绕日本囤积核材料问题的不同态度来看,两国在会上“针尖对麦芒”的局面已经在所难免。

借机倒打一耙

事实上,随着核峰会脚步的日益临近,日本在就核问题与中国的博弈中,已经不仅仅满足于为囤积核材料辩护这样的“被动防守”,而开始寻求主动出击。据日本共同社17日

报道,日本政府人士16日透露,4月将在日本广岛举行的“核裁军和核不扩散倡议”(NPDI)外长会议将发表共同声明,要求中国等参加旨在削减核弹头数量的美俄磋商,并明确要求中国在多边的监督下推进核裁军。

NPDI是由包括日本、澳大利亚等12个无核武国家组成的国际组织,该组织的成员国不少是处在“核门槛”上的发达国家。共同社的报道称,日本政府该举动目的在于“对五个核持有国中唯一还在增加核战斗力的中国进行牵制”。不过,日本政府放出该消息的时机实在值得玩味,有分析称,日本此举的真实目的很可能是在核峰会召开前热炒中国“核威胁”,用以攻为守的方式与中国博弈。

急于拉拢韩国

除了与中国进行正面博弈,安倍试图借此峰会与韩

国修好的努力也没有停止。据《产经新闻》18日报道,在当天日本国会的众议院会议上,安倍再次重申了希望与韩国总统朴槿惠借峰会之机举行会谈的意愿,并向国会承诺自己将竭尽全力与韩国构筑面向未来的友好关系。

而韩国方面,《产经新闻》引述韩国总统府的消息称,朴槿惠日前对安倍“打算修改河野谈话”的表态“感到幸运”。而《韩国日报》18日则援引韩国政府人士的消息称,韩国政府日前向日本提出,如日方能满足包括“首相不再参拜靖国神社”在内的三个条件,韩将考虑与日本进行首脑会谈。另据韩国一家机构的调查显示,韩国民众认为目前“日韩首脑有必要见一面”的比例已经过半。不过,《产经新闻》援引日本政府人士的话称,在日本对“河野谈话”问题表明态度后,日方认为目前轮到韩国主动“展现诚意”了,不会对韩方开列的会谈条件立刻做出回应。

视窗XP系统退役 威胁ATM安全

新华社专电 美国微软公司视窗XP系统定于4月8日停止服务支持。这使全球大多数自动取款机(ATM)遭遇黑客和病毒攻击的风险陡增。

据研究机构网络市场份额公司数据,全球大约40%的个人电脑仍在视窗XP系统。除个人电脑外,这一系统同样支持ATM、医疗设备、工业控制系统以及用于信用卡的某些硬件设备。

据国民现金出纳机公司数据,超过95%的ATM由视窗XP系统支持。这家企业是全球最大ATM供应商。它预计,可能仅有三分之一的ATM供应商将在4月8日前升级系统。

俄首富 卖苹果买阿里

新华社莫斯科3月17日专电 俄罗斯亿万富豪阿利舍尔·奥斯曼诺夫近期卖出了苹果和“脸谱”公司的股票,转而投资于中国阿里巴巴集团等科技公司。

据彭博社报道,奥斯曼诺夫旗下资产管理公司主管伊万·斯特辛斯基日前在莫斯科接受采访时表示,“中国公司目前占我们外国互联网投资组合的大约70%至80%”,其中大多数投资在“阿里巴巴、京东以及其他有巨大潜力的公司”。

彭博亿万富豪指数显示,现年60岁的钢铁和矿业大亨奥斯曼诺夫为俄罗斯首富。据斯特辛斯基透露,奥斯曼诺夫于近期卖出了去年购得的大约1亿美元苹果公司股票,在此之前已逐渐减持了“脸谱”股票。

美国受众 仍青睐电视和平媒

新华社专电 一项调查显示,虽然新型电子终端以及新媒体挖走不少受众眼球,但大部分美国人在获取新闻时仍然依赖于传统的电视媒体和平面媒体。

由美国新闻学会和美国公共事务研究中心共同发起的“媒体洞察项目”专门调查了现阶段美国受众获取新闻的渠道。

总体而言,美国的成年人现在通过各种方式获取新闻资讯,包括新媒体。17日发布的调查报告说:“包括不同年龄段的大多数美国人通过各种设备和技术阅读新闻,但相比社交媒体和博客类网站,传统媒体依旧受到更多信任。”

88%的受调查的美国人称,他们在想要得到新闻的时候通常会直接从新闻机构获取,例如报纸、电视、官网或通讯社,而非新闻集成网站或社交媒体。

8名中国船员因货轮相撞失踪

事发日本近海,获救者中有一人伤重不治

新华社东京3月18日电 中国驻日本大使馆18日表示,当天凌晨发生在日本近海的货船相撞事故中,20名中国籍船员中有12人获救,但其中1人后因伤重抢救无效去世,另有8人仍下落不明。当地时间18日3时20分(北京时间2时20分)左右,一

艘巴拿马籍货船和一艘韩国籍货船在日本神奈川县三浦市港湾附近的浦贺水道相撞,巴拿马籍货船沉没。经赶到事故现场的中国驻日本大使馆领事官员确认,截至18日下午,已有12名中国籍船员获救,但其中1人伤势严重,送医院抢救无效去世,另有6人受伤。

日本海上保安厅出动10艘船只和1架直升机继续在现场进行搜救。中国驻日本大使馆要求日方妥善安置获救船员,积极救治受伤人员,全力搜寻其他8名失踪船员。

位于神奈川县横滨市的日本第三管区海上保安本部提供的信息显示,事发时巴拿

马籍货船正从横滨港前往神户港的途中,而从韩国釜山港出发的韩国籍货船原计划18日抵达东京。第三管区海上保安本部说,因事发水域较深,尚未确定沉没货船所在位置。

日本国土交通省运输安全委员会当天已派出5名船舶事故调查官前往现场调查。

主治: 婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)

血管瘤医院

济南

电话: [2013] 第08-13-196号

主治: 静脉曲张、脉管炎、动脉硬化闭塞症

周围血管病医院

济南

电话: [2013] 第08-13-196号

主治: 失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

电话: [2013] 第01-14-005号

主治: 生殖健康与不孕症专业

嘉乐不孕症医院

济南

电话: [2013] 第212-021-3701号

主治: 腰椎间盘突出、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

骨科医院

济南

电话: [2013] 第04-10-051号

主治: 哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等

哮喘病医院

济南

电话: [2013] 第04-10-051号

0531-89002222 济南市中区经二路125-7号 www.jnxgl120.com

0531-81301111 济南市中区经二路125-7号 www.jnjmqzzy.com

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnsky.com

0531-6777 7777 地址: 济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com